
   Γ' Γυμνασίου, 4η άσκηση

Η άσκηση της εβδομάδας
  

4η εβδομάδα

  

Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

  

Κάποιος συμφώνησε να εξοφλήσει ένα χρέος σε τρεις δόσεις ως εξής: η πρώτη δόση να
είναι το 1/5 του χρέους και 500 ευρώ, η δεύτερη δόση να είναι ίση με την πρώτη και
επιπλέον το 1/3 του υπόλοιπου χρέους και η τρίτη δόση να είναι ίση με το 1/4 του αρχικού
χρέους και 2000 ευρώ. Να βρείτε πόσο ήταν το χρέος.

      

  

Οι λύσεις να δοθούν στην κα Δικμάνη έως την Παρασκευή 20.2.2015 Τα ονόματα των λυτών
θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του σχολείου

  

Μπορείτε επίσης να συμπληρώσετε την απάντησή σας στην παρακάτω φόρμα.
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